

Волейбол

В ОЖИДАНИИ ПРЕДСТОЯЩЕГО СЕЗОНА

Жеребьёвка Кубка Свердловской области

14 ОКТЯБРЯ состоялась жеребьёвка Кубка Свердловской области по волейболу среди мужских команд. В группу «Б» кроме команды Лесного попали три екатеринбургских клуба – «Ин-СиС», УрГУПС и «Локомотив-Авторитет», а также Нижний Тагил, Верхняя Салда и Красноуфимск. Все коллективы сыграют в один круг, после чего два лучших клуба выйдут в финал. Предполагается, что будет сыграно два тура: первый – в конце ноября, второй – в начале декабря, хотя не исключен вариант проведения турнира в три тура.

При взгляде на состав группы сразу можно выделить безоговорочного лидера (это ныне действующий чемпион области «Локомотив-Авторитет»), за который выступает наш земляк Станислав НИКИФОРОВ и явного аутсайдера – Красноуфимск. Остальные пять команд – претенденты на вторую путевку (может быть, шансы екатеринбургских клубов расцениваются чуть выше). Но в любом случае играть в таких соревнованиях надо: для подготовки к чемпионату Свердловской области лучшего варианта просто не существует. Пока же команда Лесного, которую в этом сезоне возглавляет Андрей Анатольевич МИКЛИН, получила возможность полноценно тренироваться в зале с тем условием, что на матчи Кубка области она отправится за свой счет. Вероятность организовать один из куб-

ковых туров в Лесном минимальна, все наши соперники высказались на этот счет негативно. А собственно старт чемпионата Свердловской области намечен на конец января – начало февраля будущего года. В мае состоится зональный турнир «Атомиды». Особенностью этого старта является то, что в нем могут участвовать исключительно работники комбината. А поскольку их количество в главной команде меньше 50%, то эти соревнования вызывают самые большие опасения. Остается пожелать Андрею Анатольевичу и его ребятам успешных стартов.

Баскетбол

ЗА ИГРУ СТЫДНО НЕ БЫЛО

Кубок Свердловской области. Мужчины. Групповой этап. Екатеринбург. Б/зал УрФУ. 25.10.2015.

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ кубковый матч баскетболисты Лесного сыграли против сборной Ревды. По признанию наставника нашей команды А.С. Котика, за счетом в этой встрече его подопечные не гнались, а потому был проверен в деле ближайший резерв. Больше обычного времени провели на площадке Р. Нурмухаметов (ему предстоит служба в армии), вчерашний дебютант М. Ярин, а для С. Шабунина и И. Ержанкова этот матч был дебютом в прямом смысле слова. Ребята получили реальное представление, в каких компонентах баскетбола им необходимо подтянуться. Повлиял на игру и очень скользкий пол. Так, А. Кекшину пришлось отказаться от фирменной комбинации «резкая остановка-взлет-бросок», иначе «полетели» бы либо пах, либо

колено. Есть некоторые претензии к екатеринбургским арбитрам О. Феклушину и А. Шедловскому: с их стороны в ключевые моменты было несколько довольно спорных свистков. Что же касается результата, то итоговый счет матча с противником, играющим рангом выше, – 81:92 (18:26, 26:12, 16:36, 21:18). Самыми результативными в нашей команде стали А. Батурин (28 очков) и А. Кекшин (26), у ревдинцев – К. Курилех (24) и И. Шишканов (21). А победили на групповом этапе баскетболисты «Урал-УПИ», которые обыграли «Простор» 85:55. Теперь баскетболисты Лесного сосредоточатся на играх первого этапа чемпионата Свердловской области. Стартовый матч с командой Полевского они сыграют в Нижнем Тагиле 7 или 8 ноября.

О. МЕЛКОЗЁРОВ
Фото автора



Момент матча Лесной — «Урал-УПИ»

Дзюдо

НАШИ — НА ВЫСОТЕ!

Открытое первенство Екатеринбурга



В ЕКАТЕРИНБУРГЕ прошло открытое первенство по дзюдо среди юношей и девушек 1999-2001 г.р. В соревнованиях приняли участие 13 коллективов из Свердловской области, 128 спортсменов. От школы единоборств выступали: Ольга Ефимушкина (она заняла 1 место), Наталья Ракус (школа 73) в весовой категории до 63 кг, Яна Пиксаева (школа 75) заняла 2

место в весовой категории +70 кг, Дарья Путиловская (школа 64) – 3 место в весе до 48 кг, Екатерина Яковлева (школа 64) – 3 место в весе до 52 кг. Поздравляем спортсменов и тренерский состав школы единоборств отделения дзюдо с успешным выступлением!

Учебный отдел ДЮСШ единоборств г. Лесного

Плавание

«Веселый дельфин»

Кубок области

15-18 ОКТЯБРЯ в плавательном бассейне Ревды проходил Кубок Свердловской области по плаванию «Веселый дельфин», где за первенство боролись юноши 2002 г.р. и молодежь и девушки 2004 г.р. и молодежь.

Перворазрядник В. Таран, учащийся 72 школы, стал победителем на дистанциях 100 и 400 м вольным стилем, 200 м комплексным плаванием, 100 м дельфином, а также стал абсолютным победителем в многоборье, набрав 1440 очков, опередив серебряного призера соревнований. А. Цыбуцинин, учащийся этой же школы, победил на дистанции 100 м брассом и стал серебряным призером на дистанции 200 м комплексным плаванием. Тренируют ребят тренеры-преподаватели Наталья Адольфовна Фёдорова и Ольга Фёдоровна Арефьева. Воспитанник тренера-преподавателя Инги Вячеславовны Яржинской Семен Полозов (шк. 64) на дистанции 100 м брассом взял «бронзу».

Поздравляем ребят и их тренеров с высокими спортивными результатами, удачным началом спортивного сезона. Главные старты еще впереди!

СДЮСШОР «Факел», г. Лесной



Бокс

Выступили отлично!

Памяти Героя Советского Союза Ю.В. Исламова

21-24 октября в Талице прошел 8-й традиционный турнир по боксу памяти Героя Советского Союза Ю.В. Исламова. В соревнованиях приняли участие 115 боксеров из Свердловской, Тюменской, Омской областей и Республики Таджикистан. Город Лесной на этих соревнованиях представляли учащиеся Детско-юношеской спортивной школы. 1-е место в своей весовой категории завоевал: Глеб Корепанов (шк. 72), 2-е место у Виталия Кулясова (шк. 76), Александра Козлова (шк. 74), 3-е место у Игоря Ведерникова (шк. 72). Поздравляем ребят и тренера Петра Ильича Морилова с успешным выступлением!

Администрация ДЮСШ

Стрельба из лука

Награда на финише сезона

Кубок России

БРОНЗОВУЮ медаль на закрывавшем сезон Кубке России завоевала 26-летняя Ксения Перова. Лесничанка, уступив в полуфинале 4:6 будущей обладательнице Кубка Инне Степановой (Москвы), в матче за 3-е место победила ростовчанку Елену Осипову 6:4. В командном турнире Ксения Перова вместе с Виталием Поповым (Лесной) заняла 5-е место. Наших спортсменов готовил к соревнованиям Станислав Владимирович Попов.

О. ВЕНИАМИНОВ

Дзюдо

Успехи лесничан

Открытое первенство Североуральска

24 ОКТЯБРЯ в Североуральске прошло Открытое первенство города по дзюдо, посвященное Дню сотрудника МВД. В соревнованиях приняли участие 136 спортсменов из Серова, Лесного, Красноуральска, Красноуральска, Югорска, п. Кальи, Верхней Пышмы.

Успешно выступили спортсмены детско-юношеской спортивной школы единоборств г. Лесного. В своих весовых и возрастных категориях победителями стали: А. Бобров – 1 место в весе до 26 кг, шк. 76; М. Кузменко – 1 место в весе до 30 кг, шк. 76; В. Болотова – 1 место в весе до 52 кг, шк. 72; О. Ефимушкина – 1 место в весе до 63 кг, шк. 73.

Призеры: Я. Васильева – 2 место в весе до 32 кг, шк. 76; Е. Герасимовский – 2 место в весе до 27 кг, шк. 73; С. Божин – 2 место в весе до 34 кг, шк. 75; Т. Ральников – 2 место в весе до 42 кг, шк. 76; Д. Артемьев – 2 место в весе до 73 кг, ИГРТ; Л. Герасимовский – 3 место в весе до 27 кг, шк. 73; А. Смирнов – 3 место в весе до 34 кг, шк. 75; Н. Герасенко – 3 место в весе до 55 кг, шк. 76; В. Романов – 3 место в весе до 55 кг, Лицей.

Поздравляем ребят и тренеров преподавателей И.Г. Ястребова, А.Г. Буторина с успешным выступлением и желаем дальнейших спортивных побед.

ДЮСШ единоборств, г. Лесной



г. Лесной

МБУ «ФСЦ «Факел»
Дом физкультуры

Соревнования по дартсу в зачет Спартакиады среди рабочей и студенческой молодежи
29 октября в 16:00 – начало соревнований

Кубок города по русским шашкам
31 октября в 10:00 – начало соревнований

Дворец спорта
Спортивный праздник, посвященный Дню пожилых людей
31 октября в 11:00 – начало соревнований
31 октября в 15:00 до 17:00 – спортивный праздник центра детского творчества «Спорт-дром»

Библиотека им. П. Бажова
Матчевая встреча по шахматам среди гг. Лесного и Новоуральска
Начало соревнований: 31 октября в 12:00, 1 ноября – в 11:00

СДЮСШОР «Факел»
Дворец спорта
29 октября в 15:00 – соревнования в отделении легкой атлетики «День средневека»

Стрелковый тир

30 октября в 16:00 – Первенство города по стрельбе из лука

Плавательный бассейн

31 октября в 15:30 – Открытое первенство города по плаванию «День средневека»

Детская школа хореографии

3 ноября в 11:00 – спортивный праздник, посвященный началу учебного года

ДЮСШЕ

ДЮСШ единоборств приглашает на традиционный спортивный праздник, посвященный 15-летию со дня рождения школы.

В программе праздника: награждение лучших учащихся, показательные выступления спортсменов всех отделений, гостей.

Приглашаем родителей наших обучающихся, выпускников ДЮСШЕ, всех любителей спорта к нам в гости 6 ноября в 17:00 по адресу: ул. Ленина, 112.

г. Нижняя Тура

ДЮСШ

5-6-7 ноября – Матчевая встреча городов Урала и Сибири по легкой атлетике 5 ноября в 14:30, 6-7 ноября –